
Séance publique du conseil communal 
du 6 janvier 2022

O R D R E  D U  J O U R

Approbation de l’ordre du jour.

Approbation d’actes, de contrats et de conventions ;

HUIS CLOS : Désignation d’un délégué et d’un délégué suppléant auprès des 

transports publics ;

HUIS CLOS : Nomination de membres à la commission consultative 

communale : « Klimakommissioun » ;

Divers.

Présences : M. Henri GEREKENS, bourgmestre et M. Luc PAULY et M. Tom 
FABER, échevins, 
M. Jeff MULLER, Mme Monique KUFFER, M. Jean Valentin BODEM, M. Charles 
WELTER et M. Raymond REMAKEL, conseillers.
Mme Muriel SEIL-NOURISSIER, secrétaire.

Absences : /

Approbation d’actes, de contrats et de conventions

Approbation d’un avenant à la convention 2021 concernant le service d’éducation 

et d’accueil, couvrant la période du 1 janvier 2021 au 31 décembre 2021, conclu 

entre le Ministre de l’Education nationale, de l’Enfance et de la Jeunesse et la 

commune de Redange/Attert ;

Approbation du contrat du 23 décembre 2021 conclu entre la commune de 

Redange/Attert, représentée par son collège des bourgmestre et échevins et M. 

et Mme LINDEN-WIRTH Théophile et Josiane de Reichlange concernant le 

débroussaillage de fonds inscrits au cadastre de la commune de Redange/Attert, 

section E de Reichlange, au lieu-dit « Kahlenbusch» ;



Approbation de la convention 2021 du Service pour Jeunes a.s.b.l. “Réidener 

Jugendtreff” de Redange/Attert, conclue avec l’État du Grand-Duché de 

Luxembourg, les communes de Beckerich, Ell, Grosbous, Préizerdaul, 

Rambrouch, Redange/Attert, Useldange, Wahl et l’organisme gestionnaire 

“Réidener Jugendtreff” a.s.b.l. pour la période allant du 01 janvier 2021 au 31 

décembre 2021 et dont la participation de la commune de Redange/Attert se 

chiffre à 33.162,00.-€.

HUIS CLOS : Désignation d’un délégué et d’un délégué suppléant 
auprès des transports publics

Nomination de M. Luc PAULY, échevin, comme délégué aux transports publics et 

M. Jeff MULLER, conseiller communal, comme délégué suppléant appelé à 

représenter la commune de Redange/Attert auprès de l’Administration des 

transports publics.

HUIS CLOS : Nomination de membres à la commission consultative 
« Klimakommissioun »

Nomination des membres suivants à la commission consultative communale 

« Klimakommissioun » :

M. Stéphane DEVILLET, représentant le « Réidener Energieatelier », 

M. Nils FLOENER d’ Eltz ;

Mme Kelly GEREKENS de Reichlange;

M. Luc PAULY de Redange Attert ;

M. Romain REDING d’ Ospern.
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